
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Η απεργία πραγματοποιήθηκε με σημαντική επιτυχία και γενικευμένα χαρακτηριστικά.
Πραγματοποιήθηκαν απεργιακές συγκεντρώσεις και απεργιακές περιφρουρήσεις σε χώρους δουλειάς. Η
τρομοκρατία της κυβέρνησης δεν πέρασε! Παρά την μόνιμη απεργοσπασία του παραρτήματος του ΣΕΒ και
της κυβέρνησης που ακούει στο όνομα «ΓΣΕΕ» και των παρατάξεων του εργοδοτικού συνδικαλισμού η 26η
Νοέμβρη 2020, ημέρα απεργίας εν μέσω πανδημίας και ασφυκτικών αστυνομικών απαγορεύσεων θα
περάσει στην ιστορία του εργατικού κινήματος ως μια σοβαρή μάχη και ως μια κρίσιμη επιτυχία, που
ανοίγει ρωγμή στην ολοκληρωτικού τύπου κυβερνητική πολιτική.

Ο αγώνας και η αγωνία των εργαζομένων, των νέων και των ανέργων για ζωή, τα αιτήματα και οι
διεκδικήσεις για την Υγεία και την ανατροπή της εγκληματικής κυβερνητικής πολιτικής για την πανδημία,
για την εργασία, την εκπαίδευση, την ελευθερία και το δικαίωμα στο συνδικαλισμό την πολιτική και την
εργατική πάλη, δεν μπορούν να κατασταλούν.

Κανένας συρμός δεν κινήθηκε στην Αθήνα, παρά την απεργοσπαστική προσπάθεια χθες το βράδυ. Τα
πλοία δεν κινήθηκαν από το λιμάνι του Πειραιά και αλλού, σε πολλούς κλάδους του ιδιωτικού και του
δημόσιου τομέα, απέργησαν εργαζόμενοι παρά την απεργοσπαστική παρέμβαση του κυβερνητικού και
αστικοποιημένου συνδικαλισμού. Από το πρωί έγιναν κινητοποιήσεις σε όλες τις πύλες των δημόσιων
νοσοκομείων.

Μεγάλη σημασία είχε η μαζική απεργιακή συγκέντρωση στην Κλαυθμώνος – Κοραή – Υπουργείο Εργασίας
που κάλεσαν στις 11 π.μ. πρωτοβάθμια σωματεία του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα, που έσπασε την
κυβερνητική γραμμή για σιωπητήριο στο κέντρο, παρά την τρομοκρατία της κυβέρνησης, η οποία είχε
παρατάξει από νωρίς το πρωί κλούβες, ΜΑΤ, ΔΙΑΣ και τρεις Αύρες νερού για να αποτρέψει τους απεργούς.
Δεν τα κατάφερε.

Εκατοντάδες απεργοί διαδήλωσαν μαχητικά, τηρώντας τα μέτρα υγειονομικής προφύλαξης, αψηφώντας
την μαζική παρουσία του «στρατού κατοχής» της ΕΛΑΣ. Εκεί βρέθηκαν πολλές εργατικές συλλογικότητες
και κινήσεις, καθώς και οι δυνάμεις του ΝΑΡ και της νΚΑ, της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, καθώς και άλλων οργανώσεων

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2020/11/26_11_apergia-1.jpg


της μαχόμενης Αριστεράς. Ακολούθησε πορεία μέσω της Σταδίου προς τα Χαυτεία.

Παράλληλα εξελίχθηκαν και δράσεις άλλων μορφών από δυνάμεις του μαχόμενου εργατικού κινήματος.

Συγκεντρώσεις έγιναν σε πολλές πόλεις σε όλη την Ελλάδα, όπως στο Ιπποκράτειο στη Θεσσαλονίκη, ενώ
κτυπήθηκε από την αστυνομία η απεργιακή δράση στα Γιάννενα.
Από τη σημερινή απεργιακή «ανταρσία» των εργαζομένων στο lockdown δικαιωμάτων που θέλει να
επιβάλλει η κυβέρνηση της ΝΔ, με τη συναίνεση του αστικού πολιτικού συστήματος, βγαίνει ξεκάθαρο
μήνυμα:

Θα αγωνιστούμε για ζωή και υγεία. Για ενίσχυση του δημόσιου συστήματος υγείας. Μην τολμήσετε να
καταθέσετε το τερατούργημα Βρούτση, που καταργεί οκτάωρο και συνδικαλισμό.

Κάτω τα χέρια από τους αγώνες και τις ελευθερίες, να παύσουν οι διώξεις και τα πρόστιμα για τις
πορείες του Πολυτεχνείου και στις κινητοποιήσεις που γίνονται σε όλη τη χώρα (ανάμεσά τους και στις
χθεσινές δράσεις στην πλ. Συντάγματος ενάντια στη βίας κατά των γυναικών).

Η σημερινή επιτυχία ήταν αποτέλεσμα και της σθεναρής αντίστασης στην απαγόρευση της πορείας του
Πολυτεχνείου και στο σπάσιμό της.

Οι διεκδικήσεις για αξιοπρεπή Δουλειά, ισχυρή δημόσια Υγεία και Παιδεία και Ελευθερία έρχονται με φόρα
από το μέλλον.

Ο αγώνας συνεχίζεται για την απόσυρση του αντεργατικού τερατουργήματος Βρούτση, για την συνολική
ανατροπή της αντεργατικής πολιτικής.
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